

ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОХРАНЕ ЖИВОТНОГО МИРА
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

Протокол заседания Общественного совета при департаменте по охране
животного мира Новосибирской области

07 сентября 2016 г.

№ 2

Председатель:
Секретарь:

Огурцов Н.Е.
Кропачёв Д.В.

Присутствовали члены
общественного совета

Гордиенко Н.И.
Кирюхин С.Т.
Огурцов Н.Е.
Юдкин В.А.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Рассмотрение и обсуждение информации о результатах работы членов Общественного совета по осуществлению контроля за предоставлением государственных услуг по выдаче и аннулированию охотничьих билетов, их регистрации в государственном охотхозяйственном реестре.

2. Обсуждение текущих проблемных вопросов.

1. По первой теме выступили:

Огурцов Н.Е. – довел до сведения всех членов Общественного совета результаты проделанной работы и попросил определиться, куда лучше направить информацию для решения выявленных проблемных вопросов. Информация прилагается.

Кирюхин С.Т. – предложил направить информацию в два адреса: в Общественную палату Новосибирской области и в департамент по охране животного мира Новосибирской области.

Гордиенко Н.И. и Юдкин В.А. – согласились с предложением Кирюхина С.Т.

Решили: информацию о результатах работы Общественного совета при департаменте по охране животного мира Новосибирской области по осуществлению контроля за предоставлением департаментом государственных услуг по выдаче и аннулированию охотничьих билетов, их регистрации в государственном охотхозяйственном реестре направить в Общественную палату Новосибирской области и в департамент по охране животного мира

Новосибирской области для принятия практических действий по решению выявленных проблем.

2. По второй теме выступили:

Юдкин В.А. – отметил недостаточный объём информации для охотников, размещённый на сайте департамента, а также предложил сделать для департамента доклад или лекцию по проблемам оценки численности животных.

Гордиенко Н.И. – обратил внимание на сложность процедуры подачи заявлений на получение разрешения на добычу охотничьих ресурсов в общедоступных охотничьих угодьях и получение таких разрешений. Кроме этого, он отметил, что сайт департамента не имеет надлежащей связи с общественностью и нуждается в оптимизации его деятельности, а также отметил, что может оказать финансовую поддержку по его разработке и актуализации. Обратил внимание на недостаточную прозрачность выдачи департаментом разрешений на копытные виды охотничьих животных, в частности на лося.

Огурцов Н.Е. - предложил Гордиенко Н.И. детально проработать его предложения в части совершенствования организации работы по приему заявлений и выдачи разрешений на добычу охотничьих ресурсов, а также по оптимизации работы сайта департамента и дать по ним свои предложения в план работы на 2017 год.

Юдкин В.А. – поддержал предложение Гордиенко Н.И. по улучшению организации работы в части приёма заявлений и выдачи разрешений на добычу охотничьих ресурсов, сославшись на опыт США и Германии в этой сфере деятельности.

Решили: провести очередное заседание общественного совета в первой половине октября 2016 г. с участием руководителя департамента и других сотрудников по обозначенным проблемам второй темы повестки дня, рассмотреть их и принять по ним соответствующее решение, а также обсудить деятельность департамента по осуществлению им переданных полномочий в части ведения государственного охотхозяйственного реестра.

Председатель Общественного совета



Н.Е. Огурцов